

Press Release 報道関係者各位

> 2025 年 4 月 12 日 FB モーゲージ株式会社

【祝!キャラクターネーム決定!】

応募総数 1,660 件から選出!

FBモーゲージ(株)新キャラクターの名前は「モコロ」に決定

住宅ローン専門サービス事業を行う、FB モーゲージ株式会社(本社:埼玉県さいたま市、代表取締役:根石 高宏)は、創業 10 周年を機会に、キャラクターという新たな仲間を迎えました。皆様に親しまれるキャラクターになることを願い、3 月 5 日~3 月 31 日の期間、キャラクターネームを一般募集。1,660 件の応募の中から厳正に選考を行い、「モコロ」に名前が決定いたしました。



■採用ネーム モコロ

■名前の由来(ネーミング採用者より)

御社名であるモーゲージの『モ』と『ココロ(心)』を掛け合わせて『モコロ』と名付けました。

命名するにあたり、まずはどのような存在(キャラクター)になって欲しいか?というところから考えました。

みんなを笑顔にしたいという優しい心と、自他共に成長できる言葉である、感謝とお詫びが言える素直な心の持ち主であり、好奇心を持ちながら成長しつつ、周りに寄り添い、幸せにしてくれるようなキャラクターになってほしいこと、それと併せて御社の発展に欠かせない存在になってほしいと願いを込め、『モコロ』と名付けました。



■キャラクターの特徴

【性格】 好奇心旺盛で元気いっぱい。少しドジなところもある「みんなに笑ってもらうこと」が大好きな鳥の子ども※ジェンダーレス設定です

【住んでいるところ】 雲の上のしずく島

【誕生日】3月5日

【特技】 飛ぶこと(とても速い)

【好きなこと】雲でかくれんぼをすること(でもすぐに見つかってしまう)

【座右の銘】 ありがとうとごめんなさいは魔法のことば

【誕生ストーリー】 雲でかくれんぼをしていたある日、雲の隙間から人間をみつけました。「人間界はどんなところ?」と興味津々!人と友達になりたいと願い、人間界に遊びに来てくれました。

■今後の展望

今回誕生したキャラクター「モコロ」は、弊社ノベルティや SNS に登場する予定です。FBモーゲージの仲間として、たくさんの皆様に愛されるキャラクターとして育ってくれることを願っています。

さらに、将来的には絵本を制作し、弊社の地域貢献活動「FBM キッズ」開催園への寄贈などを想定しており、現在の自社の活動の幅を広げる役割も期待しています。

また、今後キャラクターの仲間を増やしていきたいと思っており、仲間のキャラクターネームも公募を予定しています。

■特設ウェブサイト

https://purple243591.studio.site/





■会社概要

企業名 : FB モーゲージ株式会社 ホームページ : <u>https://fbm35.com/</u> 代表者 : 代表取締役 根石高宏

本社所在地 : 埼玉県さいたま市大宮区桜木町 4 丁目 241 番地 2 山崎第二ビル 2 F

代表 TEL : 048-658-3535 設立 : 2015 年 9 月

従業員数: 22 名(2025年2月時点)

事業内容 : フラット 35 代理店事業 ライフサポート事業 プロモーション事業

<報道関係者 お問い合わせ先>

FB モーゲージ株式会社

担当:荒木

Mail: pr@fbm35.com TEL: 048-658-3535